## Uchwała Nr 14/II/2002 Rady Miejskiej w Radymnie z dnia 6 grudnia 2002r.

w sprawie określenia czynności z zakresu prawa pracy, które wobec Burmistrza Miasta Radymno może wykonywać Przewodniczący Rady Miejskiej w Radymnie.

Działając na podstawie art. 4 pkt 1 ustawy z dnia 22 marca 1990r. o pracownikach samorządowych [Dz. U. z 2001r. Nr 142, poz. 1592 z późn. zm.] Rada Miejska w Radymnie

## uchwala, co następuje:

**§1** 

Ustala się następujące czynności z zakresu prawa pracy, które może wykonywać Przewodniczący Rady Miejskiej w Radymnie - Pan Witold Pawlik wobec Burmistrza Miasta Radymno - Pana Marka Lechowicza:

1/ udzielanie urlopów,

2/ zawierania umowy cywilnoprawnej o używanie pojazdu do celów służbowych zgodnie z treścią rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 25 marca 2002r. W sprawie warunków ustalania oraz sposobu dokonywania zwrotu kosztów używania do celów służbowych samochodów osobowych, motocykli i motorowerów nie będących własnością pracodawcy [Dz. U. Nr 27, poz. 271],
3/ wszelkie działania związane z odbywaniem podróży służbowych na obszarze kraju oraz poza granicami kraju.

**§2** 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Radymnie.

**§3** 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia

Przewodniczący Rady Miejskiej w Radymnie mgr Witold Pawlik